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XIII. Leó.
A pápa meghalt. Sírba omlott. 
Halálra vált a tiszta homlok. 
Elszállt dicsőült szelleme.
Porrá vált, ki porból leve.

A Szent apostol nyugszik halva. 
Kiterítve a ravatalra.
Zúg a harang, a gyászének 
Sírnak felette a népek.

Ki nem is az ő hitét vallja 
Egy könnyet ejt a ravatalra ; 
Mert miért élt, mit hirdetett 
Örök béke, hit, szeretet.

Krisztusnak igaz helytartója,
Ki bár hitét s egyházát óvja, 
Öldöklő harezba nem lépe,
Mert elve a világbéke.

Pap. költő, tudós, tiszta jellem.
A korszellemnek nem áll ellen.
S ki a Vatikánnak rabja 
Korának az irányt szabja.

Nagy volt lelke, szelleme, hite;
A haladás zászlaját vitte.
Keze, melylyel annyit áldott, 
Kormányozta a világot.

Meghalt. Aggteste már megpihen 
S porrá leszen a sír mélyében.
De emléke az élni fog.
S neve örökké fenn ragyog. C l.

Augusztus 2.
Hős, halott honvédek mért nem támadtok fel, 
Jönnétek villámló, mennydörgő felhővel 
Pogányra, gonoszra reázúdulnátok,
Gyengülne, megszűnnék végre a nagy átok: 
Hogy a magyar egymást soha meg sem érti 
S ha kenyértörésre jön a dolog sorja,
Nincs igazi férfi!

A nagydohot verjük, mert hát rossz világ van, 
Tüntetünk szerteszét az egész országban,
Bírjuk akármeddig nagy hanggal, nagy szóval 
Tüdőnk szakadtából, liarczi riadóval.
Patáliát, zavart, hecceket csinálunk 
De mikor megválnék: ki legény a gáton,
Nincs gyávább nép nálunk!

Azok a honvédek nem hirdették szóval 
A haza szerelmét, de a lobogóval 
Sohase hátráltak, rohantak előre 
A halál karjába, harczi vérmezőre,
Mert a szivök volt más, jobb, nemesebb, hivebb, 
S nekik is nyilallott a nemzet szent testén 
Tátongó sok nyílt seb!

Felőlünk tátoghat! A mi honszerelmünk 
Addig tart, mig konezra sikerül rálelnünk,
Ha csörög az arany, ha a zsebünk telve,
Menten lezárul a vitézkedés nyelve,
Hős halott honvédek szükség volna rátok,
Beh más világ volna, pogányra, gonoszra 
Ha rázúdulnátok,
Ha feltámadnátok!

A .KARIKÁS“ KRÓNIKÁJA.

A Kőrössy-féle javaslatot tárgyaló gyűlésen nem volt 
jegyző. Egyet választottak, fel is ült a pódiumra, de ki­
mondták hogy ivó ember nem lehet jegyző. Felkértek 
egy másik urat, az pedig kijelenté, hogy „sajnálja de 
ozidö szerint a független párt tagja /'' Amely kijelen­
téséért egv volt képviselőjelölt majd a nyakába ugrott 
a karzatról — örömében.

Nem is tudtuk hogy szegény főispánunk nagy beteg.
A Kőrössy-féle gyűlésen az elnök sajnálattal jelentette ki, 
hogy a főispán — oda van.

Apponyi Albert gróf újra megfujta a jászberényi kür­
töt, de már nem harsogott, csak — lchel-t.

Apponyi Albert beszédéről azt írták a bécsi lapok, 
hogy megbillentette a monarchia egyensúlyát. Mi azt hisz- 
szük, hogy az udvar billenti ki Apponyit az elnöki székből.

Kecskeméty Győzőt látták New-Yorkban - hittak azt 
itthon is, de elfogni mégsem tudták.

A kisvasút azt kérte a várostól, hogy mindennap 
ereszthessen eszv-egv teliorvonatot. A tanács a kérelmet 
azzal az indokolással' vetette el, hogy : hiszen úgyis az 
összes vonatjai tehervonat gyorsasággal járnak.

Hétfőn ezentúl nem lesz péksütemény. Legalább lesz 
egv nap, amikor a közönség nem eszik piszkos péksü­
teményt.

Apponyi azt mondta, hogy a hadsereg nyelve magyar 
lesz elébb-utubb, a debreczeni szabadelvűek azt akarják, 
hogy most, tiéderváry azt gondolja — soha!

Szegény Héderváry ideges, — ez a hir nem igaz, 
nagyon is dogmatikus a nemzeti követelésekkel szemben.

Folyosón. A. Váljon hogy bízta meg a felség kor­
mányalakítással Héderváryt, ezt az erőszakos embert ?

B. Egyszerűen. Azt mondta neki: — Kedves grófom ! 
Legyen a magyar parlamentben srófom.

Egy kormánypárti honatya (arra a hírre, hogy a füg­
getlenségi párt leszerel). — Végre kiderül . . . Függetlenségi 
atya: — Hogy a bánnak beborul!

A. Hol vezetik keresztül a létesítendő vízvezetéket?
B. A polgárság zsebén.
Közgyűlésen, a vízvezeték tárgyalása alatt. Egy pol­

gár: Higyjék meg az urak, fölösleges költségszaporítás az 
egész! Annak a disznónak mindegy, akár kútból, akár víz­
vezetékből merik a Hirdetőjébe a vizet!

Azt írják a lapok, hogy Khuen-Héderváry ék gyanánt 
szerepel a pártok közt, olyan ék ő csak, mint a fába 
szorult féreg.

Héderváry olyan zeneértő, mint a perzsa sah: Ap­
ponyi kürtölésében csak a hamis hangok tetszettek neki.

Kossuth Ferencznek olyan melege volt itthon, hogy a 
Vezúv krátere mellé ment üdülni. Szónoklatai számára 
itt gyűjti a vulkanikus erőt; az ízzé) lávát és tüzet.

Kőrössy Kálmán dr. beigazolta a közmondás igazsá­
gát, hogy — kicsi a bors, de erős. Lehet, hogy az ő ki­
áltványa lesz az a mustármag, a melyből kikéi nemz. ai 
jogaink gyümölcsöző fája.

A Kőrössy javaslatát tárgyaló gyűlésen nagyon sok 
szabadelvűt láttunk, a kiket — nem láttunk. Ebből is 
látszik, hogy az ó-szahadelvüpárt nem liberális.

Szegény komáromi fiuk megcsinálták az utolsó gya­
korlatot. Még csak egy trombitaszót hallanak — az ítélet 
napit.

•te •>»;« »;• *2« *5 S Nyári ruhák tisztítását Üi :£ :£
kifogástalanul teljesít Urabéczy -Antal kelmefestő és vegytisztító intézete. 
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Mint rebesgetik, Fehérváry Ischlben gyakorolja régi 
befolyását. Így hát az ő levert eszméi tovább fognak 
„Burrian'-zani.

A boszniai embertelen hadgyakorlatok rettentő mérvben 
szedik áldozataikat. Sajátságos, hogy az ötvenkilencz áldozat 
közül ötvenkilencz magyar. Osztrák urak! Kire marad itt a 
quóta ?!

Hétfőn a kassai Rákóczi-kiállitás megnyitása miatt a 
Házban nem volt ülés. Bámulatos gr. Khuen merészsége. 
Ha igy folytatja, még kivívja, hogy a Rákóczi-indulóval 
búcsúztatják el — a mi örömünkre.

A talyigásokat el akarják helyezni a mostani stand­
ról, és mint halljuk, a tanács úgy határozott, hogy az oly 
sokszor felhánytorgatott pircsi sort teszi át a tizenhárom­
városba, a talyigásokat pedig a mostani pircsi sorra. Ez 
lesz a gordiusi csomó helyes megoldása.

A Tátrában oly nagy hidegek járnak, hogy még az — 
automobil közlekedés is befagyott.

Angelotti Vilmos jubileuma alkalmából — általános 
csodálkozásra — a kedves és szép direktornénak semmi­
féle szerep nem jutott; mikor kérdőre vonták ezért Ange­
lotti Vilit, azt mondta:

— Na ja, szerepet a feleségnek, hogyne, még a jubi­
leumomon se juthassak szóhoz?

Angelottinét is meginterpellálta a sajtó nevében 
riporterünk:

Mit szól Nagyságos asszonyom a férje 30 éves 
jubileumához?!

— Hm! Szép, szép, de sokkal kedvesebb volt az 
5 éves.

Simay herczegné 1000 csókot küldött Rigó Jancsinak 
képes levelező-lapon Karlsbadba — úgy látszik, jobban esett 
volna az exprimásnak, ha 1000 — forintot küld.

Neustadt mellett megostromolnak egy 60 ezer koro­
nás várat. A győzelem biztos — mert nem lesz benn 
ellenség.

Bodrogit, a kedvencz orfeumi komikust nap nap 
után elhalmozza a közönség finom szivarokkal. A finom 
spiczczet a kávéházban szerzi meg a szivarokhoz.

A miniszterelnököt nemcsak Philippihez hívják talál­
kára, hanem Pécsre is az iskolatársai. Obstrukczióban ott 
is lesz része, csakhogy Pécsett pohárköszöntőkkel obstru­
álják meg.

Gróf Khuen-Héderváryt ezelőtt 35 évvel jelesen 
érettnek nyilvánították, és csak most sül ki, hogy még 
nem ereit meg.

Csehül állunk mióta Khuen leült a miniszterelnöki 
székbe s a nemzetet felültette. De úgy látszik, hogy a 
liorvát miniszterelnökkel magyarul beszél az ellenzék.

Kolozsváry makranczoskodik. Az lesz neki is a sorsa 
valószín illeg, mint a kolozsvári káposztának —- jól meg- 
t apóssá k.

Nehány héten át, a városi nagydalárda is a kereske­
dők egyletében tartja próbáit. A József királyi herczeg- 
utczaiaknak igy van részük a hangversenyezésben : Hétfőn 
és Csütörtökön a nagydalárda, Kedden és Pénteken a ke­
reskedő dalkör próbái. Szerdán és Szombaton a szervez­
kedő zenekar kísérletezései, Vasárnap együttes összpróba, 
minden este pedig az orpheum. Mint hírlik, a szomszédok 
elismerő nyilatkozatot küldtek a társulat elnökségéhez, a 
kellemes (?) altatóért.

A kereskedő ifjak társúlata zenekar szervezésén fára­
dozik. Mint értesültünk, ennek fő czélja az, hogy a múlt 
farsangi báljuk rendezőségének elhúzhassák a nótáját.

Valóságos czéltáblája lett a horvát bán a harisnyás 
székelynek, Makkaynak.

Hja, székely támad — székely bánja.
Csepűlik a minisztériumot a független honatyák. Még 

pedig azt tartják, hogy csak a — fejét.
Pedig sohsem volt fejetlenebb mint most s mégis itt 

lábatlanlcodik. Tehát se feje, se lába.
Mije van hát ?
A parlamenti élet órája — Ugrón szerint — megállt, 

nem üt. Az óra helyett az ellenzék üti a miniszterelnököt.
Azt mondják, hogy Kossuth Ferencz ajánlatára, Buda­

pesten új német színházat fognak építeni. Kossuth maga 
már is annyira rajong a jövendő Thál iá-ért, hogy a füg­
getlen párt elnökségéről is lemondott s ebben a rekkenő 
melegben, szerződéskötés végett, a még melegebb Itáliába 
útazott.

Kossuth és vele a békés megoldás hívei leútaztak a 
Békés megyei Makó város képviselőjével, hogy a békés 
híveknek a békés kibontakozás okát békésen megmagya­
rázzák. Csoda-é tehát, hogy annyi békés beszéd után a 
Békés megyei Makó város különben békés választói a 
békés kibontakozás okát békésen hallgatták végig. Hja, 
Nagyvárad esete békességre tanította őket!

A Kossuth apánk példáját követi a fia Ferencz is. 
Ő is száműzte magát — egy időre — a hazából. De míg 
Kossuth apánk halva került vissza, midőn a szabadság 
újra feléledt, addig fia Ferencz felfrissültén élve jön vissza, 
midőn a politikai válság elmúlt.

Navratil professor most ülte meg az 1000-ik gége­
metszés jubileumát. És az az ember még szabadon jár.

Az első czivódás.

sav

m! 'íf

R
llfi!

"• ) Vui&ek

••SägSgsafefVi

Nő: „Lám az idő változik! Már most veszekedsz ve­
lem. Még nem régen azt mondtad: inkább akarsz velem 
a pokolban, mint nélkülem a paradicsomban lenni.

Férj: „Hja sajnos ! kívánságom beteljesedett!“

A legszebb kivitelű és tartós fényképek _£!”!!?!,
. . . . . . . . H. .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . —- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - — Debreczen, Piacz-utcza, 42. sázm.
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Panaszkodnak, a vonatok annyira túl vannak zsúfolva,
hogy az utazás ebben a nagy melegben valósággal veszélyes. 
Ha valaki pihenni akar a vonaton, adja csak ki magát 
szerb tisztnek, biztosan egyedül fog utazni a szakaszban.

Hi a hasonlatosság a miniszterelnök és Simonyi 
Semadám Sándor közt!-1

? ? ? ?
A miniszterelnök nem ad nemzeti jogokat, de Simonyi 

sem ad ám !
Péter király a királygyilkosság értelmi szerzőivel kezet 

fogott! Talán egyik kéz mossa a másikat?
Nagy a halandóság, a halál is bőven arat.
A kath. egyház fejét elvesztettük, eltemettük Kállayt.
Sőt a politikának is vannak áldozatai:
Szerbiában: a királyi pár és szorosabb hozzátartozói.
Németországban: a reactionárius képviselő jelöltek 

százai.
Nálunk: hosszas emésztő betegség után a Széli kabi­

net; halva születik a Tisza minisztérium s már is olyan 
agóniában van a Khuené, hogy a beállott complicatiók miatt 
a legnagyobb optimista is kétkedve rázza a tejét.

Csak az adózó polgár nem érzi a politika melegét; 
nem kell az adót kiizzadnia!

Az új véderő-törvényből. (Tervezet.)
1. Az évenként megajánlandó ujonczjutalékról szóló 

törvényjavaslatot, annak beterjesztése előtt, a hadügyminisz­
ter tartozik Kossuth Ferenczczel jóváhagyatni.

2. A gyakorlati szabályzatot minden évben Barabás 
Béla dolgozza át.

3. A legfelsőbb katonai törvényszék tárgyalásain Justh 
fog elnökölni.

4. A félévi május és novemberi előléptetési lajstromot 
Ugrón Gábor fogja felülvizsgálni.

Értesülésünk szerint a kolozsvári dohánygyár leg­
újabban u. n. Rositta szivarokat állít elő gyenge dohány­
zók részére, e szivarokból minden nicotint és gyantát 
kilúgoznak, Újabb értesítés szerint dohány — sem lesz 
benne.

A város hivatalnoki kara tudvalevőleg hivatalos óráit 
pipázással tölti el. Most felfolyamodott a minisztériumba — 
több dohányt kérnek, a miniszter hihetőleg az új sziva­
rokból küld majd nekik.

Furcsa, hogy a fiú mindig okosabb akar lenni az 
apjánál. Bánffy is oktatja a volt bánt.

Polonyi a miniszterelnök rövid körszakállát — mivel 
kijelentette a Házban, hogy mindent saját szakállára 
intéz el — elnevezte az ő egyedüli közjogi garantiájá- 
nak. Midőn aztán ismeretes lett, hogy a m. kir. Államvas­
utak zágrábi igazgatósági épületéről eltávolították a magyar 
felírást: a miniszterelnök — úgylátszik elővigyázatból — 
még rövidebbre nyírt szakálla1 jelent meg a házban ; bi­
zonyosan megérezte, hogy a magyarság e megnyirbálásáért 
az ellenzék egyedüli közjogi garantiájába alaposan bele fog 
kapaszkodni.

Hasin ezredes idegeit nagyon megviselte a belgrádi 
vérfürdő s most üdülni ment Abbáziába. Hja, munka után 
édes a nyugalom !

Sándor király és Draga királyné hagyatékáról adnak 
hirt a lapok. Tehát a szerb tisztek még sem vittek min­
dent el akkor éjjel magukkal.

A makói beszámolóra a fővárosból leutazott Csizmadia 
szocialista-költő is, de valószínűleg elkölthette a pénzét 
és a kaptafánál maradt, mert hiába akart a rendőrség 
mellette díszszolgálatot teljesíteni, nem volt található sehol. 
Szerényen incognitóban maradt.

Hióta a miniszterelnök kijelentette, hogy nem szán­
dékozik a Házat feloszlatni, a harczias ellenzék az obstruc- 
tiót egy régi magyar nótával fűszerezi:

„Nem, nem, nem; nem, nem, nem 
Nem megyünk mi innen el,
Mig minket a házi gazda 
Butikos bottal ki nem ver!“

Hock gratulált Vázsonyi legutóbbi beszédéhez; azt 
mondta: „ez volt Vázsonyinak a legszebb beszédje.“

„Azt hiszem - válaszolt Vázsonyi — beszédeim ezelőtt, 
jobbak voltak, de a te fiiled volt rósz, s most, hogy ki­
léptél a kormánypártból, hallásod is megjavult."

Ugrón, az „öreg ágyú“ beszédével Apponyi felszólalá­
sának hatását alaposan összerombolta, ami a miniszter- 
elnököt láthatólag el is kedvetlenítette; hja ezelőtt más 
világ volt: „Székely támad — székely bánja!“ most pe­
dig: .,Székely támad — a bán bánja!"

Zichy Jenő gróf, a Rákóczi kiállítás elnöke - mint 
hírlik — a kormányt és a hadsereg fejeit is meghívta a 
kiállításra, hogy legalább tanuljanak egy kis hazaiiságot!

A volt Blattner-féle üzlethelyiségben egy viczczes ke- 
nyérbél-művész mutogatja magát, A Blattner Gyula neve 
aíá oda irta a maga reclamját s most a czégtábla igy szól: 
Blattner Gyula — a világ csodálja itt látható. Csak 
aztán a viczczes iparkapitányság meg ne büntesse Blattnert 
a tiltott reclam használata miatt.

Ha az ellenzék ebben a forróságban az égető kér­
dések felett tüzes beszédeket és parázs vitát tart, nem 
lehet csodálni, ha a kormány izzad s a Héderváry feje fő.

A XX. századból.
..Bácsi kérem, hány óra van?"

Mint tegnap ilyenkor épen. 
..Akkor, tudom, hogy becsapta. 
Most krumpli van a zsebében. ■

A harmadik
1- ső jogász: „Már megint nem kártyázhatunk, csak 

jönne legalább valaki harmadiknak!“
2- ik jogász: „Várj még pár pillanatig, mert a végrehaj­

tónak minden perczben jönnie keil!“

- Kisosszony, vegyen egy sarsjegy. 
Nem kel! Nem akarok nyerni. 
Van itt álján is, ami nem nyer.

Az első Trieszti Cognac 
rierlati intézet (Destille- 
pá) CAMIS és STOCK
....... BARCOLÁBAN.
• TRIESZT MELLETT . 
.... ajánlja belföldi ...

ignaoját, mely franczia módszer szerint készült és az általános ausztriai 
gyógyszerész egyesület kísérleti állomása ellenőrzése alatt áll. 
Vi palack 5 korona, '/s palack 2'60, 10 palack rendelésénél 10% 
engedmény. Kapható Debreczenljcn: Bán Kálmán, Deutsch 
Lajos, Félegyházi János, tieréhy Fii lop Utódai, Komlóssy Lajos 
Party Fereiicz, Rotli Antal, Tóth Kálmán czógnvl.
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Kecskeméthy-ádák.
Fridrich géprajzoló, a ki nagyon erősen tudja emlékezetébe 

vésni az arczokat. megösmerte Kecskeméthyt az Onta XVI. Streeten és 
megszólította :

Kecskeméthy úr ? !
A megszólított végig nézett Fridrichen, vállát vonta és kalap­

ját véve távozott.

A tenger alatti huzalon vesztik ehez a következőket:
ügy pékinas, a ki kitűnő tenorhanggal bír, megösmerte Kecske­

méthyt, mert az nála már egyszer pereczet vett s rögtön meg is szólítá 
a megismert kuncsaftot: „Friss Perecz“ !

A megszólított felvonta a vállpereczét, kalapját fel — s egy 
pereczet levéve, tova gőzölgőit.

A szerelem.
Ha a szerelem istenség 
A világ a temploma,
Melyben szív a szívnek titkát 
Forró csókokkal gyónja.

A templomnak kupolája 
A magas ég kék boltja, 

Madárdal és virágillat — 
Kórust, tömjént pótolja.

E templomban papok a nők, 
A házasság az oltár.
Áldozati barom pedig 
A férfi ha jegyben jár.

'Rózsaszínű forgácsok.
A persasah, a ki már olvasott valamit Kecskeméthiről, co- 

chinchinai útjában, robogó automobilon találkozott Kecskeméthyvel. Az 
öreg Per-„Zsazsa“ bár rövid látó, rögtön felismerte és megszólította 
tiszta magyarsággal:

Monsigneur Cskméthy !
A megszólított végig nézett a sah-on és aztán villámgyorsan .... 

vállat vont, mire a sah szintén vállat és egy érdemrendet vont elő, de 
már ekkor meggyőződött, hogy Kecskeméthy az ő órájával zsebében 
távozott.

Göre Gábor, a ki nem ösmerte Kecskeméthyt, amerikai matskuug- 
rásában találkozott egy ketskeszakálú úrral. A lepéndi bíró, rögvest 
mögösmerte ketskeszakálláról Kecskeméthyt és megfogva lajbipitvkéjét,

„Kend az, Kecskeméthy ? ö. m. a. f.-
A megszólított, a ki nem volt Kecskeméthy, hanem egy ameri­

kai booxmacher, két perez múlva amerikaiasan meggyőzte a bíró sógort, 
hogy ő győző ugyan, azonban mégsem Győző.

— Igaz és nem igaz közéleti történetek. —

A debreczeni szabadelvű párt nagy és merész dologra 
; határozta el magát.

Gyűlésezik és zászlajára a nemzeti követeléseket 
tűzte ki programmúl, mint a melylyel nemcsak béke és 
közóhaj megy majd teljesedésbe, hanem egyúttal leszerel­
tetik az obstruktió.

Ej, ej! Ha nem volna az olyan igen okos és helyes j hazafias dolog, bizony azt mondhatnék, hogy nem szép és 
hogy kenyéririgység.

Most hát min fog majd ezentúl rágódhatni a minden 
rendű ellenzék, hogy ezt a szép sütet kenyerét, a nemzeti 
követeléseket is elszedi már előle, az általa úgynevezett 
haspárt.

Anna napi időtöltés.
Tanuló: a szavak és mondatok ana-lizálása. 
Szerbiában: Ana-rchia.
Orvos: Ana-tomia.
Történész : Ana-logia.
Színigazgató: Monna-V-anna.
Bosznia: Anne-xió.
Inyencz: Ana-nas.

Vállalkozó szellem.

Egv jövendő csillag: „Rendelkezik Ön a szükséges 
anyagiakkal, hogv engem a szinműveszetre kikepeztessen

Er: „Azzal nem, de kész vagyok a kiképeztetese vegeit 
részvén vtársaságot alakítani.“ 

Én azt hiszem, hogy alighanem a katonai közvitézek 
korcsmái verekedésére szorúl majd, mert mán is mivel­
hogy a minap is a polgárság és katonaság közti béke fel­
forgatásáról s a nemzeti egyezmény lehetetlenségéről beszélt 
egyik orgánuma, mert — két huszár altiszt berúgott, 
aztán 8 pinczérrel összeverekedett egyik kávéházban.

Én azt hiszem, hogy józanon aligha adott volna okot 
erre a nagy nemzeti sérelemre az a máskülönben derék 
katona.

Mert hát aligha is vétettek ők többet, minthogy nem 
tartották be egy régi bölcs azt a mondását:

— Ha két ember azt mondja rólad, hogy részeg vagy, 
eredj haza és feküdj le! Mert a jó Isten se mossa le rólad.

Már pedig nékik ezt még mondani se kellett már.
De melyik berúgott ember eszmél a saját állapotáról.
No úgye kérem, hogy nem annyira nemzeti sérelem 

az egész, mint inkább okszolgáltatás számukra egy kis 
katonai — dunklira.

Esős ugyan, de azért kánikula van már Isten jóvoltából.
A minap aztán ott járkálok a városházán s velem 

együtt egy ügyes-bajos atyafi is. Végig járja a hivatalokat, 
de mindenki szabadságon van most.

Megcsóválja az atyafi a fejét, aztán ígyen szól:
— Szép. szép ez a szabadság, bizony elkelne már ez 

a városnál még — a restancziákra is!
Csak már azt érném el egyszer.

Hát hogv a város dolgáról is szó esik, tetszik-e tudni 
kérem, hogy ki hasznosítja legjobban a Hortobágyot! ?

Nem ? Megmondom. Kecskemét. Hogy miért I ? Hát 
azért, mert mi neveljük a lovat, ők meg elhordják a — 
fiát tenyészkanczának.

Még megérjük, hogy tólük veszünk majd — hortobágyi 
csikót.

Meg azt, ha soká élünk!
Hanem most ég velünk, a többire meg majd a jövő 

számban rátérünk.
_ ----_-----_----- ---------_-----_----------------------- vr.-----wv-------

Női- és gyermek felöltők ben, nap- és esernyőkben, selyem-, gyapju- 
és mosób túzokban, övök és nyakdiszekben, kosztümök és zsupo- 
_____ «okban. Szolid szabott árakban beszerezhetők ~

DARVAS TSSTVEREKNEL,
—-------» Főtér, a Hungária kávéház mellett, t-—---------

' ,k.."
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'Ribizli Juli a vasárnapi corsón.

fiijába, hát híjába, még se tóm magamat vígkippen 
eltökélni, hogy hát tulajdonkip mit is csináljak, mihez is 
fogjak, vagy mitévő legyek! ? Iszontató nagy vitába vagyok 
magammal; vajon tovább szógájjak mint "cseléd? Hiszen 
megjárná ez is, csak dógozni ne kék, mer már sehogy se 
smakkol a dolog . . . Firhez is szeretnék menni, mer unom 
mán az egyedül lítelt, de rettentő módon, mer még haja­
don vagyok, 38 éves korom daczára, de sehogy se akar 
belém botlani ez irányban még az ördög se, hejT pedig be 
hűséges tudnék lenni, csak eczczer konty alá kerülhessek.

— Most paszsziózhatok egy níhány napig me­
gint, mer a jövő elsejin letelik a jelenlegi szógáló viszo­
nyom, oszt még az a fura, hogy íppen 13 "napig szolgáltam 
a mostani bejemen, akárcsak fegyvergyakorlaton lettem vón, 
mint a Gyuri lelkem katonáék.

Bizony nem leszek én tovább a más kosztyán, hanem 
ténsasszony leszek, mégpedig czuplingerné, mert hát hál’ 
Istennek szép nagy ismeretségem van a cselédtartó nacs- 
cságáék közt, oszt ismerem én mán valamenynyinek a hüb- 
nerjét meg a gusztusát, de meg a cselédi erényekben, meg 
a cselédtörvényben magam is tapasztalt és kipróbált női 
szemij vagyok.

Íppen tennap kaptam egy ánzikczos kártyát a lelkemtül, 
a mékben Írja, hogy szombaton beobíéroiunk s vasárnap 
délután várjam az indóháznál, mer gvün, oszt alig várja 
mán, hogy a kebelire szoritsik, ügyi "mennyivel finomabb 
gyerek, ez mint az a lusta Peti vöt?!

Hát ha még meg tugya a szándékom? Tudom rögvest 
megkíret, még ott a vasúti peronyon, én meg alig várom, 
hogy meg kírjik ! Csak el ne felejcse mint rendesen.

Jaj Istenem! Be boldog leszek én akkor. Már el is 
határoztam hogy ki lesz a nászníp. Carambol ur, meg a 
kritikus lesz a nász nagy, a krónikás ur megy elül a 
pántlikás bottal, a jánykori hajba való pántlikát mind fel 
ag§atjuk rá, a nvoszolyó jánvok lesznek Lidi az önkinytes 
úrral, aután Gomoja Zsuzsi a Miska hetessel; Csemege Juci 
a kiadó úrral, a naccsága kis aranyos I.idikéje meg a 
házmester ur legkisebb fijával, az öröm anya lesz a nacs- 
csága a házmester úrral, a templonyba én" meg a Gyuri 
a naccságos ur kocsiján megyünk, oszt a kocsit a Gyuri 
gazdája fogja hajtani, a többi násznípek pedig nem is 
fijákeren, mert az nagyon ordinäre, hanem konfertáblin,

MJHÄLOYITS J.
gyógyszertára a „Kígyóhoz“ DEBRECZEN. Főtér, 

a városházzal szemben. — ----

meg a Kovács sógor szekerin, a kin a menyasszonyi 
ládám lesz.

Csapunk oszt ojan lakadalmat a Mendelovics ténsur 
nyaralójában, hogy még ojat nem látott a világ.

Hanem a lesz a tubák, ha eltanál maradni, mint mán 
egynihánvszor, akkor pedig jóczakát világ! De túl nem 
élem, van még gyufa masina vagy szoldány a világon, oszt 
megiszom!

Csillagászat.
Szentül r erem állítani 
Tanúm rá a biblia,
Nem lehetett jó csillagász, 
Nőé vásott két fia.

Mert az Írás arra nézve, 
Semmi nyomot sem hagyott, 
Hogy apjukkal csak egyszer is 
Rugattak vón csillagot!

Sértés.
Ejnye de szép virága van, „Pardon, uram, nem hagyhatom, 
Kitől kapta ? — mondja édes, Engedjen meg, hogy így sértsen 
Bizonyosan valakitől, Csókolod zni nem szoktam én
Ki a csókjára volt éhes. Virágokért kérem szépen“.

Szemtelen.
Üzlettulajdonos (egy utazóhoz, a kitől nem tud sza­

badulni): „Ugyan hagyjon már békében, ne legyen olyan 
tolakodó, láthatja, hogy nincsen időm, azt sem tudom, 
hogy áll a fejem, ugv tele van mindennel!"

Utazó (gyorsan): „Talán szabad lesz akkor a legújab­
ban szabadalmazott legkitűnőbb minőségű fésűimet, aján­
lanom /“

Takarékos.
„Te Miska, mit gyújtogatod sorra a gyufát ? Mit kere­

sel tulajdonképpen ?"
„Egy szál gyufa leesett, azt nem találom!“

Szeretnék egy kis pénzt szerezni a tőzsdén ; mondja 
meg, mi tog most emelkedni ?

Hídja mit. vegyen higanyt, az mostanában bizo­
nyosan fog emelkedni.

AjAnlja telj,‘3011 femmenten a kiváló jóhatásn „MoUtni-gin“ arcz- s kfzbör fim,,
azt'pnó szőrét. mriy foly...... amily ártalmatlanságra Tgijvsan egyezi
Valiin a LTlyr.'Hnn-i. lliltiisra nézve jóval n-lhlimil |a. Hatása ““ 
^ztoa! A azélkifujta arczot vagy kozol a !<•«, «vi.l.bh i.léi :,h,„ hámné, 
hává a üdévé teszi a ptmder alá is igen használható! MÍKT Mlápolúazer WÜ 
------ ------------------K«r.v iivvg ilri, I komim_____________ -
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Péter király új udvari szabályzataiból.
1. A koriakban minden nagyobb csoportosulás tiltva van.
2. A konakban két testőrnél egyszerre több sohasem

lehet.
3- A főhadsegéd vagy a miniszterek kihallgatás alkal­

mával csak kitárt karokkal és nyitott kezekkel közelíthetnek 
a királyhoz.

4. A testőrség felett titkos rendőrség őrködik, a kiket 
ellenőriz a király magán megbízottja, ezt pedig maga a 
király tartja szemmel.

5. Miután pedig a legéberebb vigyázat, a legnagyobb 
ellenőrzés sem képes a dynastiát az alattvalókkal szemben 
megvédeni, a király hálószobáját csak egyetlen teremtmény 
fogja őrizni, a hozzá mindenkor hűen ragaszkodó kutyája.

Spiritizmus
Ha az ember sokáig él, 
Sokat lát és tapasztal 
íme öreg napjaimra 
Tánczra perdül az asztal.

Kikopogja jövendődet 
Holtakat idéz eléd 
S minden istenadta délben, 

Kozmás rajta az ebéd.

Nemzeti és katonai engedmények,
melyeket a honvédelmi miniszter legutóbb adott:

1. Jogában áll minden honvédnek bő nadrágot viselni.
2. Jogában áll a lélekzetet könnyen vagy nehezen 

szedni.
3. Viselhet tyúkszemet, sőt őrmestertől fölfele monok­

lit is tehet reá.
4. Mozsdhat Döring szappannal.
5. Gondolhat amit akar.
6. Jogában áll az ételt meg nem enni.
7. A denaturált spiritust éhgyomorra is m égi hatja.
8. A Gotterhaltét énekelheti reggeltől estig.
9. Jogában áll meghalni.

10. Almodozhatik szebb jövőről.
11. És ha ez mind nem elég, megütheti a menny- 

dörgős mennykő.

Inkább........
Szembaja lett a czigánynak. Bemegy a kórházba. A 

tanár segéd azonnal látja, hogy honnan ered a baj és ezt 
mondja:

— Nincs más segítség more, fel kell hagyni az 
ivással, mert meg fogsz vakulni.

— Azs ivássál? — kérdi csodálkozva a czigány. 
Mán abból semmi sem les! Inkább azs ablak pustuljon el, 
mint azs égés házs!

Szinlap.
A kis társulat egy családból áll. De nem szerelünk le, mint 

Görgelyi 49-ben, — hanem meg áljuk a harczot mint igazi honvédek. 
Színház Hadház. A nagy vendéglő termében Szombaton, 903. Julius 
hó 18-án adatik. Kapitány úr tengeren énekes vígjáték 1 felvonásban. 
Ezt követi Falu legszebb leánya énekes vig népszínmű, 1 felvonásban. 
Végül a Molinári Baka káplár énekes katonás vígjáték 1 felvonásban. 
Helyárak 3 sor Elsőrendű 1 korona. A többi ülőhely 80 fillér. Föld­
szinti jegy 40 fillér. Kezdete t/2 9 óra. — Vége 11 óra. Honvédek i 
Bajtársak! Dicső vitézek 1 Ti puskával, Golyóval, harczoltok a hazáért. 
Mi. Színészek, Nyelvvel, Lélekkel küzdünk a Szent Szabadságért. — 
Fogjunk kezet! Győzni fogunk, mint 49-ben Győzött az a maréknyi 
Veres Sapkás 9-dik. Zászló ally Szent Tamás alatt. — Gyertek test­
vérek a Színházba, a Győzelem mind két részről bizonyos, tisztelettel 
hí benneteket egy igazi honvéd, neve Lánczy Pál, agg színész. A melegség 
végett minden ablak nyitva lessz! A tiszti kar végett az előadás pont 
9 órakor kezdődik.

Szűk hely.
„Volna még hely számomra nálatok, a hol alhatnám, 

kedves húgom ?"
„Oh, minden bizonynyal, nagybácsi! Bár nekem a 

szobalányunknál kell aludnom, — no de az ilyen kedves 
vendégnél, mint te bácsi, ez semmit sem tesz!“

„De kedves húgom, a rendes kényelmedet én megza­
varni nem akarom, meghúzódom én a szobalányodnál is!“

Gyermekkori emlékeim.
(á la Gárdonyi.)

<

ÜSiOoLÜt*

liogv ütött be az aratás komám ?
Csúnyán. Két fogamat ütött ki a szomszédom.

Mikor hat éves elmúltam 7 éves lettem.
Ezt nem fogom elfelejteni.

Egyszer két napig Károly bácsira voltam bízva. 
Agglegény volt. Egyszer egy ebédnél azt mondta :
— Estére' megyünk a mennyországba.
— Jó ott lenni ?
— Bizony jó.
— Oszt' mit csinálnak ott ?
— Hát az angyal bácsik énekelnek, az angyal nénik 

meg tánczolnak.
— Hát mi mit csinálunk ?
— Mi meg eszünk, iszunk és nézzük.
— Ők nem esznek ?
— Nem. Ők csak isznak.
.......... El is mentünk este a mennyországba. Ámbár

a mennyire vissza tudok emlékezni, a mennyország úgy 
nézett ki, mint egy orpheum. Egy bácsi állt az ajtóban s 
annak pénzt adtunk.

Valószínűleg Szent Péter lehetett. A pénz meg péter-
íillér.

A nagyérdemű közönség szives tudomására hozzuk, hogy a nagy- 
eredői kávéházat és czukrászdát megnyitottuk.

^Németh András és Jarsa.
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Felhívás előfizetésre.
Kérjük olvasóinkat, a kiknek előfizetésük lejárt s a 

humornak mindazon barátjait, akik lapunk előfizetői közé 
óhajtanak lépni, az előfizetés összegének mielőbb való bekül­
désére, nehogy a késedelem a lap gyors szétküldésének 
útját állja.

Előfizetési ára:
Bevesz évre . . ■ 5 kor. — fill.
Fel „ ............................ 2 50 „
Negyed - .............................1 _ 25 ,.

Hozomány helyettesítő
Vendéglős (leendő vejéhez) ......Azt azonban most is

mondom, hogv a lányommal hozományt nem adhatok, de 
ha ahhoz mégis kötné magát, lassanként leihatja nálam !"

Fiú és apa.
„Nem részesítene szép kisasszony abban a szeren­

csében, hogy ma együtt tölthetnék el az estét ?"
„Sajnálom, ma már nem lehet, mert az estét a papá­

jának ígértem oda /“

Csodabogár.
A tiszta erkölcsök védője.

Gömöri József bács-szt.-tamási vendéglős tánczhclyiségcben, 
díszes keretbe foglalva a következő „rendszabály“ díszeleg:

1 szőr.) Gömöri József az Italnélküli Táncz 1903. évre. Az 
asszonyok, senki részt nem vehet, csakis fizetés mellett 10 fii. látóul. 
Az táncz minden vasárnapon Délután 2 órakor már kezdetét veszi az 
mostani zenekar működésemet és az föltételeket hozá it az Tisztelt 
összes ifjúságot az rendbetartás véget. Nyilatkozom, hogy nálam tar­
tózkodó idő alat az legszeb és mind józan ifjúságot megileti egymás 
irányában mind ifjúság és az Leányok hoztartozó teszteletel negorom- 
báskodjatok, illetlen szavakul ne sértegesétek egymást, legyen az bárki 
legjobb és legnagyob örömei tölcsérek ezenkis ifusági szabad üdűtöket, 
mutasátok meg. Édes Atyátok és Anyátoknak, hogy talán' örömmel 
távoztátok tőlük mikor egypárkrajezát azé rejükből kértetek de nem 
azért hogy én mást leigyam magam és szomorúságot és gon kot vigyek 
nekik a fejükre, amiért engem ezen szép ifjúsági társaságba elengetek 
mert ha én magamnak nem tudok beosztást, akór elvetemedek jóbarát- 
jaimtól, leány viszony aim tói és ezzel hátrány tszenvedek minden rám 
következő előnyöktől és becsületem becstelenitem. 2 szór) Az bejáraton 
minden ifjúság fizet 50 fiiért az Engedély és Zenek iszolgáltatásért és 
továbá azon Leányok is akik ara valók kivéve akikaz (időben és 
koruknak megfelelnek fizetnek 10 fillért az Szegény Allaptőke javára 
és valami ha esetleg föl fölmaradvány lene az én jótékony czélommat 
is íletné, ne gondolják hogy nekem ez zsebemben marad 2 féle enge­
délyt fizetek hozá és Akinek ezarend nem teczik, az elmehet máshová 
tölteni kedvit énálam semiíéie ital nem kapható és ha beszedet ála- 
potban akar valaki bejőni azt sem engedeiembe mert ezcsak táncz 
helyiség az jó viseletű ifjúságnak ikik nek szomjúság által szükség és 
pénz kiadja az meg kaphatja közel hozánk Majsi Zsidónál Tehát ilyen 
rendet kívánok mindegyiktűi, Aki a rendet benem tartja ara följelentést 
teszek mert ez nem kocsma.

Ravasz.
Utazó: (a ezég szolgájához, ki a mintagyiijteményét 

az üzletbe viszi) „Itt van magának öt korona, jelentsen 
holnap beteget, mert a főnökénél holnap !tiszteletemet 
akarom tenni.

«W "vw-----Ptrr.....vyrr----vv

utal len

A becsület lovagja,
„Uram, Ön folytonosan a feleségemet nézi, ezért elég­

tételei tartozik!“
„Szívesen! nézze ön is az enyémet!-1

H, T. Svábhegy: Erre azt mondaná Pákh Albert „vagy több 
tüzet a versbe, vagy több verset a — tüzbe.“ Pá !

Kelemen: a trappistát magyarul Üggető Istvánnak Írják.
Szí. L. Nem lehet. Gyermekkori hibáért senki becsületében tip- 

rani nem szabad! Különben is ilyenekre nem vagyunk kaphatók. Soha 
senkit személyében nem bántunk. Ha néha ostorozunk egyes embereket, 
az soha se az illető személyére, jellemére, becsületére, legfeljebb a köz­
érdekében tett működésére vonatkozik.

K. Laczi. Szoboszló: Önt talán a végítélet harsonája se tudja 
nyári álmából felzavarni.

Styx—i E. Bécs. Sokat uram, sokat!
Kunigunda: Azt hiszi, hogy a viccz is olyan mint a töltött 

káposzta, minél többet melegítik fel, annál jobb ? Téved kisasszony, 
nagyon téved.

Ködvágó : Téved. A pápa nem csak felszentelt pap lehet, lehet 
az város is, pl. Pápa.

Homéros utódja. Remek ! . A fejedelem agyán egy gondolat 
villámlott keresztül, majd iszonyúan dörögni kezdett és —- és csapjon 
önbe a mennydörgés mennykő! Érti ?!

Gépész: Hogy önt ajánljuk be a légvonalhoz mozdonyvezetőnek? 
Menjen inkább fogorvosnak a fogaskerekű vasúihoz, vagy váltó 
őrnek az Iparbankhoz; vagy ha ez nem tetszik, menjen a — pokolba!

Szellemit: Elrettentő például im leközöljük az utolsó lapot „Ilon 
keservesen zokogni kezdett; Adolár balzsamot akart csepegtetni 
Ilon fájó szivére, de keze reszketvén az izgalomtól, a balzsam nem 
csak Ilon fájó szivére, de vadonat új selyem blúzára is rácseppent, 
mit látva Ilon, elkeseredésében úgy vágta arczul Adolárt, hogy annak 
szemei szikrákat szórtak. A szikrától lángba borult a szoba, leégett 
a ház és bele égett a két szerelmes. Vége.“ — Oh ! bár önnek lenne 
vége kis rinócerus !

Syrius: Hála a m kir. postának, versét nem kaptuk meg. 
Medicus: Hogy mi a doctorok nótája ? Ha kiváncsi rá, ide 

iktatjuk :
A fogorvosé: „Húzd, ki tudja meddig húzhatod ?“
A nőgyógyászé': „A rózsabimbó és a méh."
Az orr gyógy ászé: „Mért piros a liba orra?"
A belgyógyászé: „Jaj de fáj, jaj de fáj, jaj de fáj a szivem. . . . “ 
A bőrgyógyászé: „Azért hogy kend "kicsit ragyás!“
A szülészé: „Szegény anyám ha tudta volna, dehogy szült 

volna engemet !••
A gégészé : „Száraz kút a gégém csapja !- 
A fülészé: „Valamit súgok magának."
A szemészé: „Vess rám egykét szempillantást.“
A törvényszéki orvosé: „Tisza partján van egy hajó kikötve, 

abban fekszik egy szép kis lány megölve.“
Kíván még valamit ?
Önkénytes: Borzasztó tévedés. Hugó Viktor nem volt katonai 

iró azért mert megírta a „Század legendáit.“
K. L. Posztó van sok féle. Brassói posztó, gácsi posztó, szinla- 

posztó stb.
Töprengő: Ön szerelmi keservében igy dalol: ..Elvesztettem az 

eszemet. Örüljön rajta ! ugv is csak kárára volt az.
X. y. Dala gyönge, műve zsönge.
Mj 0. Nevelő szüleinek igaza van, amennyiben a világ szájától 

óvakodni kell, habár aestéticai szempontból a dolog kifogás alá nem 
eshetik. De segíthet a dolgon. V arrjon a Venusra reform ruhát; mikor 
egyedül van, gyönyörködhet benne tetszése szerint, de a fogadó órák­
ban húzza rá a ruhát. Igy ön is meglesz elégedve, a világ (I ?) is — 
üdvözlet.

Laji bácsi Az cx-iex-be, meg ebbe a t-e melegbe 2 deczi a 
legegészségesebb, mint Sándor bá szokta.

----- ------------------ --------- «-«-»---- «—•>---- vw------,-r.----- --------- -

Dehreczen, Piacz-utcza 81. sz.
:•$ Speczialista gyermekfelvételekben. *:«

€jso legmodernebb kivitelű fényképek műterme.
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Számrejtvény.
1) 24. 2. 3. 2. 5. 6. 2.
2) 14. 23. 16. 17. 18. 1.1.
3) 8. 9. 6. 7. ti. 19.
4) 1. 17. 14.
5) 20. 5. 15. 3. 15. 20. 5. 10. 21.
6) 3. ti. 5. 11. 17. 19.
7) 20. 5. 10. 2. 17. 18. 19.
8) 16. 4. 6. 17. 22. 23. 13.
9) 1. 17. 14. 21. 18. 5. 7.

10) 16. 12. 24.
11) 14. 9. 24. ti. 18.
12) 18. 5. 12. 22. 12. 1.

Egy gyümölcs neve.
Mester ember.
Meleg hónap.
Ollója van, még sem szabó. 
Hajdú város.

Két hires hazai fürdő.

Honvédekre szomorú hely. 
Dicső magyar fejedelem. 
Ereinkben kering.
Hires régi nóták.
Jó bornak nem kell.

1—24. A „Karikás--nak két ismert alakja.
A „Karikás“ 30. számában közölt számrejtvény helyes megfej­

tése: Karikás.
Helyesen megfejtették: Paczelt Mariska, Barna Elek, Nagy 

János Szatmár, Bozóki Gyula N.-Várad, Preiz Aliklós, Némethy László, 
Mogyoróssy Győzőné, Ottó Vilma, Nemes Imre, Herczeg István Buda­
pest, Tóth Tibor Kassa, Kozma Antal Nánás.

Nyertes: Paczelt Mariska.

kedélyes sirversek.
Sirassátok keresztények Peczkes Bélát 
Ki immár az örök fényességbe 
Hunyorgatás nélkül bélát.

Nemes és nemzetes l.abatinszky Gergely 
A kit immár e sir mind örökre elnyel 
Siratná, ha élne őt 5 felesége 
De mind már meghaltak, mind az ötnek vége.
Mind előtte mentek az árnyék világba 
Az ő nyomdokukat tapossa a lába,
Ott fenn megtalálja az 5 feleséget.
Adjon Isten neki örök csendességet.

Itt nyugszik néhai 
Takács Pál hamvai 
A kit egy harmadfü 
Tinó ugv megöklelt 
Hogy itt nyughelyei lelt 
1875 be.

Tornaingek 20 krajczártól feljebb.

Idősb ÁCS SÁNDOR
1>E1$UE<’Z>:X, l»vft-cnf‘el<l-tér 10. szám. (kenyér-piacz).

Ajánlja a t. vevőközönség különös figyelmébe dúsan 
berendezett raktárát

= rendkívül leszállított árak mellett. .......
u. m. : ruhaszövetek, batistok, eretonok, blous és disz 
selymek, kész blouzok és szövetaljak, női és férfi fe- 
kérnemüek, vászon és camivászok. miederek, színes 
és fehér csipkefüggönyök, nap és esernyők, haris­
nyák, paplan és ágy térítők, csipkeszöveteket. Minden­
nemű szabókellékek a legolcsóbb árak mellett.

Szives pártfogást kér teljes tisztelettel

idősb «Ács Sándor.

Hol szórakozzunk vasárnap ? A Márkus Jenő éttermében. 
Baksör csapolás. Korona á la Pilseni sör frissen minden időben. 
Uzsonna és vacsora különlegességek. A katonazenekar hangversenye 
este belépti dij nélkül.

Törlesztéses kölcsönök földbirtokokra és bérházakra, felévi 
utólagos kamatfizetéssel kaphatók az Ingatlan és földhitel forgalmi 
intézet utján, Debreczenben, Hunyady-utcza 11. szám alatt, a hol 
mindenféle felvilágosítással díjmentesen szolgálnak.

Czérna keztyük 13 krtól feljebb.

Uj ékszer-, óra-, és tajték- 
.. pipaáru-üzlet, =

Tisztelettel értesítem a t. közönséget, hogy üzletemet Debre­
czenben Szent-Anna-utczáról

Piacz-utcza 79-ik szám alá helyeztem át,
(Gál-ház, Lampreclit péküzlettel szemben.)

Ajánlom szép és ízléses arany-, ezüst ékszereimet, 
óráimat, finom tajték-pipáimat igen olcsó és jutányos 
árban. A midőn megköszönöm an. é. közönségb. pártfogását, kérem 
hogv ezzel uj üzletemben is szerencséltessen.

Ékszer javításokat a legolcsóbban eszközlök.
;3 sí s ® - ékszer-, óra és tajtékpipa

yUSZláV üzlettulajdonos.

férfiszabó műhelyét Batthány-utcza 17-ik szánTalá ,boltlie- 

lyiség) helyezte át. _
Készít, mérték után a legjutányosabb árak mellett, utolsó divat szerint

elezáns fért-rei Elvállal : mindennemű férfiruhák
.....  _ lib tisztítását és javítását. — To­
vábbra is kérem a n. é. közönség szives pártfogását.

***** m

díjmentesen megvizsgáltatni.

:

® «3ÜP

‘I5

AZ ELSŐ TRIESTI COGNAC PÁRLATI INTÉZET (Destillerie) CAMIS és STOCK BARCOLÁBAN Triest mellett, ajánlja belföldi

GYÖGY-COGNACJÄT,
melv franczia módszer szerint készült és az általános ausztriai gyógyszerészegyesület kísérleti állomása ellen-

őrzése 1 
alatt áll.
vunható Debreczenben: Bán Kálmán, Deutsch Lajos, Félegyházi János, Geréby Fülöp Utódai, Komlóssy 
vapnato re Lajos Party Ferencz, Roth Antal, Tóth Kalman czegnel.

Minden vevő jogosítva van az árút (eredeti csomagolá ban) az alant említett intézetben (Win IX.)
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31. szám.

•DEBRECZEN SZ. KIR. VÁROS
_ 6) 0_______________

Könyvnyomdája
VÁROSj-tÁZ, KERESZTÉPlIbET ®

NYOMDÁNKAT a legizlésesebb modern betűkkel, díszkörzetekkel és egyéb 

felszerelésekkel gyarapítottuk s így bármily tömeges megrendelést a leg- 

ízlésteljesebb kiállításban, gyorsan, pontosan és méltányos árak mellett 

eszközlünk; u. m. ISKOLAKÖNYVEK, LAPOK, TUDOMÁNYOS MÜVEK. 

FOLYÓIRATOK. SZÁMLÁK, KÖRLEVELEK, ÉT-. BOR- ÉS ÁRLAPOK. 

KERESKEDELMI ÉS ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK, MEGHÍVÓK. MŰSOROK. 

TÁNCZRENDEK, VONALOZOTT IVEK. EGYBEKELÉSI ÉS LÁTOGATÓ- 

JEGYEK. FALRAGASZOK, GYÁSZLEVELEK.

A)

SÜRGÖNY:
„Városi nyomda.“ ^

ki

jllRDE ÍÉSEK o o o o o
J ~c)

a kiadásunkban megjelenő „DEBRE- 
CZENI KÉPES KAI.ENDÁR10M"-ba ju- 
tánvos áron esz közölhetők.

Hasa
(s

SÜRGÖNY:
6)

w„Városi nyomda.“

®)

V,IDEKI MEGRENDELÉSEK
~c)

különös gonddal, gyorsan és 
pontosan teljesíttetnek.

I I I I I I I I I I I I I I i I I I I I I I i-

: -J-EbEFON SZÁM ;
: 1 270. :

- I III I II I I I I III I I I I I II II-

I I I I I I I I I I I I III I I I II II I I
: T\ bAPITTATOTT j 
: 1 1 1558-Sflp
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w

figyami.

Kistemplom és Dréher-sörcsar- 
nok közt, Killer-üzlet felett.

Debreczen és vidékén a legnagyobb hangszerraktár és vállalat.
Ki hangszert akar venni, tekintse meg

m KOMÁROMI M. m
hangszerkészítő műtermét, Főtér 41. sz. 1 emelet, a főtőzsdével szemben

rtotmiodrvihlót>nZs czimbalom vételnél 3 havi ingyen tanítás
vállaltatik. Tessék meggyőződni, hogy a kiszolgálás a legszolidabb. Aki máshol

__, már vett. nálam csak megtekinteni tessék. Javításokat bármilyen hangszer is a
legtökéletesebb szakér- 7nnnny’i hangolását vagy rövidre vágását, bármiféle 
telemmel esz közlök. fcUlly vi d javítását is felelősség mellett készítek a leg­

nagyobb szakértelemmel. Vidékre hangszer hangolást elfogadok.
Régi hangszert veszek vagy becserélek

Czipésziizlet áthelyezés.
Tisztelettel értesítem an. é. közönséget, hogy 14 év Óta 

fennálló üzletemet Debreczanben Szent-Anna-utcza 1. szám
alá i előbbi üzletemmel épen szemben) helyeztem át.

Amidőn ígérem, hogy jó, tartós és ízléses munkára ezentúl is 
a legnagyobb gondot fordítok, tisztelettel kérem megrendelőim bi­
zalmát és szives pártfogását:

VARGA ISTVÁN,
czip é sz m est er.

MlHALOVITS-féle

armaí- lőrémé
X n

M

.

[i
£ >>

O r-
15 53

Kitűnő minőségű

PIRSZÉN (koksz)
fűtésre és mülielyek számára. Továbbá KÁTRÁNY épület- 

fák. zsindely és deszkatetők, szőlőkarók bevonására.

olcsó áron

Arczszépitő kenőcs.

j- Kapható Debrcczen sz. k. város légszeszgyárában.

A Barmat-Créma a legjobb arczszépitő s kézbőr­
ápoló kenőcs, mely üdévé, puhává, fehérré 
teszi az arcz bőrét.

A Harmat-Créme sem ólmot, sem higanyt nem 
tartalmaz s teljesen ártalmatlan hatású.

A Harmat-Créme nappal is használható, miután 
nem zsíroz s a poudert jól állja.

A Harmat Créme nem teszi fényessé az arczot 
s fehéríti a bőrt.

A. Carmat-Creme kiváló jó hatású mindennemű 
bőrbajoknál ; pattanások s mites-erek (bőr­
atkák) elmulasztására, na; égette s szél kifújta 
arcznál. s kéznél.

A Harmat-Créme teljesen zs'rtalan, habszerü, jó illatú 
arczkcnőcs egy tégelyének ára egy korona.

A Harmat Sz ppan. mely a Créme hatásai fokozza, 
darabonként 35 kr

Főraktár a készítő MIHALOV1TS 1. gyógy­
szerésznél Debveczeuben.

KQHN E, EMIL butorraktára
(Debreczen, J’zéchenyi-utcza í-so szám.

Donorán és Somossy czéjjgel szemben.

Huh)-, ebédlő- és salon teljes berendezések a legegj 
szerűbbtöl a legdiszesebb kivitelig.

ti
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Hatóságilag engedélyezett

üzletfeloszlatási végelaöás!!!!
ÉRTESÍTÉS. Más vállalkozás miatt kézmű-, vászon-, rö­

vidáru kereskedésemet feloszlatom, Az összes raktáron levő árukat, ;
feltűnő olcsó végkiárulási árakon bocsájtom a tisztelt 
vásárló közönség rendelkezésére.
Ül Az üzletfelszereles eladó. ■■■

Kiváló tisztelettel

Máyering Gyula Piacz-utcza.
-á r • • j r alkalmára van sze-I ÁQ1 1 Ul PtT V rencsém t. ez. gazdál- 

vO v|.'lWOl ico(ió uiak figyelmébe
ajánlani: kiváló minőségű gépolaj okát, tOVOtta ZSÍrt, heil- 
ger olajat, valamint legjobb minőségű kék ÚSZÓ kOCSl kO-

nőcsöt a legjutányosabb árakban.

Denaturált (marha) só
kizárólag nálam kapható.

Téréi József utóda.
Kizárólag festék és zsiradék nagy raktár, Debreczen. Hatvan-n. 1 o ■

üzlet átvétel.

nmi

•0P
óriási Kinematograph

DEBEECZEN, Szénavásártér.

:MŰSOR: Augusztus 1 2.:

ály.
vonulása.

Lovassági roham.
Hering halászat.
.Ionviliéi panoráma.
Kalap- és kolbászgyár.
A huszadik század bűvésze.
Óh ezek a gyermekek.
Párbaj jelenet Carmen operából 

beszélő kép. i
A műsor minden második nap változik. A nny.v liösey

miatt az előadás este 7 érakor Rezdödik.

8. Les Omers a hires betörök.
9. A csillagász álma.

10. ED ward angol királ
11. Indiánusok diszfelvc
12. A baba-bazár.
13. Két mosónő.
14. Tolvajesinyek.

Van szerencsém a nagyérdemű közönséget értesíteni, hogy 
Széchenyi-utczán a már 30 év óta fennálló Rosenfeld S. bádogos 
üzletét berendezéssel együtt megvásároltam s azt korszerűen újon­
nan felszerelve saját nevem alatt tovább vezetem. Készítek horgany

diszmű munkákat
rajzszerinti kivitelben, orvosi műszereket, és különleges tárgyakat. 
Raktáron tartok fürdő-kádakat, vizkeringő kályhával és öníiitö für­
dőkádakat, Továbbá elvállalok épületmunkákat, kloset és házi tele-

5SÄ10 százalék engedmény!
Kérem a n. é. közönség szives pártfogását kiváló tisztelettel

KÖVESSI JÓZSEF Széchenyi-u. 1. sz.
Ujj onnan készült kölcsönkádak kaphatók.

Órásüzlet áthelyezés.
Tisztelettel tudatom a t. közönséget, hogy órásüzletemet Debreczen- 
ben Battyányi-utczáról Szent-Anna-u. 2. szám (és Piacz- 
utcza sarok) alá helyeztem át, hol órák és ékszerek a 
legszolidabb árban kaphatók. Raktáron tartok fali inga, konyha, 
ebédlő-disz és wekker Órákat r5 évi jótállás mellett. Javí­
tásokért évi írásbeli jótállást vállalok. Ékszerjavitások, mo­
nogramm vésések a legolcsóbban, óraüveg 10—15 kr. Ma­
gamat a n. é. közönség szives pártfogásába ajánlom tisztelettel:

Pintér Dezső órás.

APRÓ HIRDETÉSEK.
I>ija 10 szőijf 40 fillér, minden további sző 4 fillér. |

piszerüzlet ^ meneteli!, trafik és italmérési joggal, más válla­

tér 12-ik szám.
lat miatt azonnal átvehető. Somossy József Petőfi-

papianokat és matráczokaí Lajos>s jutányos

Debreczen. Kossuth-utcza 22.

Xaionakeztyük tisztítását
árért elvállalom. Péterfia-utcza 37. szám.

a 11
Kitűnő régi házi szer,
(melynek egy családnál sem szabadna hiányozni) a mindenki által 
ismert s kitűnő hatásúnak tartott Hess Eriiö-féle

EUCALYPTUS,
melv vegytiszta, 12 év óta egyenesen Ausztráliából inportált termé­
szetes olaj. Ausztriában, Magyarhonban s Németországban törvénye­
sen védve. Egy üveg ára csak 1 kor. 50 fillér, moly olcsó ár 
lehetővé teszi annak beszerzését mindenkire nézve, hogy egészséget 
megőrizhesse s a betegségtől megvédbesse. Több mint 1500 
köszönő és dicsérő level oly meggyógyulástól, kik izületi 
csúzban, hát. mell vagy nyakíajásban, nehézlegzesben, natha, 
fejfájás, belső szerek betegségeiben, börbajokban szenvedtek 
vagv régi, enyhe sebeik voltak s akik ezen elismerő iratokat önkényt 
küldtek be. Senki se mulaszsza el meghozatni ama kitűnő könyvet 
melyben az Eucalyptus készítmény pontosan be van Írva s hogy 
ezen készítmény minő hatásosan alkalmazható fenti betegségekben. 
Az érdeklődőknek és ezen könyvet díjtalanul küldöm, hogy 
meggyőződhessék arról, minő sok beteg gyógykezelődet ezen szeirel

fi legjobb kivitelű fényképek SLSS 
Bépolaj forrás
Kohn germánnál ^atvan-u. 17.

De Il­
iidnek

megeredt 12 krtól feljebb Neumann Nándor fes­
ték, zsiradék és szénkereskedőnél, Hatvan-u. 5.

Debreczen. Tavaszi új­
donságok heti és havi

részletekre legolcsóbban árusittatnak.

választék kávékban Lilidéi 
Debreczen, Városház-utcza 2. szám.

ÓrÍáSÍ kávékban Lindenfeld J. Jenő füszerüzletében

Klingenthal i. Sa.

Világhírű Kartell Cognac SteSr^SSTÄ
kedésében, Városi bérpalota.

TÁMvVnHVflVfltnV állványok a legszebb kivitelben és minden 
j'Eujf RKJJRt.1 tUKli alakban kapható 10krtól 15 frtig Mentze Henrik 
újdonságok áruházában. Piacz és Szent-Anna-utcza sarkán.

m.mIh.. iivUai gondviselésre ajánlkozom, úgy amint tgy magános UrnOZ Ferenczy Lajos úrnál voltam 14 évig 
mint megbízottja. Miklós-utcza 1. sz. Botos Antal.

€lőljűző egészségi mieöerek. ^ÍÍésaSoit.GoS
Ernst Hess.
az Eucalyptus szállítója.

Debreczenben kapható : Mihalovits J. Tóth Béla és Szilcz Fe- 
rencz urak gyógyszertárában.

Karolina, mellfüző-terme, Debreczen, Piacz-utcza 42. szám.

fajgalambok 

Ijarmathy pál

gyönyörű szép rezgőnyakú, pávafarkú, eladók, 
czim a kiadóhivatalban.

antiquáriuma keres egy Sárossy (Jyula pony­
vára került Arany trombitát.

Debrecen, Nyomatott a váróé könyvnyomdájában. 1903. — lütt'

m * . j


